

Пятница  
8 июля  
2016 года  
№ 31 (862)

16+

Поздравляем!

Дорогие земляки!  
Поздравляю Вас с Днем  
семьи, любви и верности!

Этот праздник – дань памяти святых Петра и Февронии Муромских, покровителей семьи и любимых, защитников домашнего очага. Их союз, забота друг о друге, взаимная любовь и уважение являются образцом супружества.

Быть верными и любящими супругами – не только счастье, но и огромная ответственность, ежедневный труд. Семья – это поддержка и опора, это самое дорогое, что у нас есть. Именно в семье мы черпаем свои силы.

Пусть создается как можно больше крепких и дружных семейных пар, пусть в каждой семье царит атмосфера любви и согласия, а в каждом доме звучит детский смех!

Счастья Вам, любви, здоровья и процветания!

С уважением, И.И. КИЦ,  
депутат Думы  
Ставропольского края.

Уважаемые жители Нефтекумского района! Совет и Администрация Нефтекумского муниципального района поздравляют вас с Днем семьи, любви и верности!

Во все времена семья была и остается основой общества, источником любви, преданности и уверенности в завтрашнем дне. Крепкая, здоровая семья – основа сильной России. В Нефтекумском районе немало крепких, дружных семей, в которых воспитываются талантливые, творчески одаренные дети. От всей души благодарим супружеские пары, которые много лет строят свои взаимоотношения на основе благочестия, мудрости и доброты. А молодым семьям желаем брать пример с тех, кто долгие годы трепетно хранит чистоту и искренность отношений, бережет славные семейные традиции.

Пусть в ваших домах всегда царят мир и согласие, звучит детский смех! Мира, процветания, тепла домашнего очага и крепкого вам здоровья!

Уважаемые жители города Нефтекумска! Примите сердечные поздравления с замечательным праздником – Днем семьи, любви и верности!

Семья, любовь и верность – три основы, на которых и держится вся наша сознательная жизнь. Семья дает возможность почувствовать почву под ногами, любовь связывает нас друг с другом, а верность укрепляет нашу веру в окружающих людей.

Все эти составляющие нашего простого человеческого счастья. Именно его и хочется пожелать вам, дорогие семейные пары. Пусть любовь светится в ваших глазах, а покой и мир поселятся в ваших душах. Но самое главное, пусть дома вас всегда ждут любящие и искренние люди.

Желаем вам здоровья, достатка, терпения, взаимопонимания, радости и успехов в повседневных делах на благо семьи!

А.Ю. ЧЕРНЯКОВ,  
глава МО г. Нефтекумска.  
С.И. КОЛЬЧЕНКО, председа-  
тель Совета депутатов  
МО г. Нефтекумска.

8 июля – День семьи, любви и верности

## Воспитать сыновей хорошими людьми



Сегодня многодетные семьи становятся более привычным явлением. Все больше супругов не исключают для себя возможность иметь трех и более детей и воплощают мечты о большой и дружной семье в жизнь.

Есть немало многодетных родителей и среди сотрудников полиции. Только в одном подразделении – изоляторе временного содержания, несут службу главы больших семейств Андрей Калайтанов, Георгий Плещенко, Султан Бекмухамедов, Мухамедали Аллагулиев, Роберт Абдулкадиров. Как сегодня полицейским, чья работа полна забот, проблем и опасностей, удается совмещать в своей жизни и роль эффективного сотрудника правоохранительных органов и заботливого главы многодетного семейства?

Старший сержант полиции Андрей Викторович Калайтанов служит в Отделе МВД России по Нефтекумскому району 16 лет. Пришел сюда он сразу после армии, проведя два года в ракетных войсках на территории Казахстана. Курс молодого специалиста проходил в патрульно-постовой службе в качестве милиционера-кинолога. Затем через несколько лет перевелся и с тех пор работает в подразделении ИВС.

Свои обязанности выполняет добросовестно. Умеет ладить с контингентом находящимся волею судьбы в помещениях временного содержания подозреваемых и обвиняемых. Находит общий язык с коллегами, решая спорные вопросы мирным путем.

В семье Калайтановых двое полицейских. Следом за Андреем на службу в ОВД пришел его родной брат Виталий. Они вместе несут дежурство, вместе отдыхают, что называется, идут плечом к плечу во всех делах и начинаниях.

В 2002 году у Андрея появилась семья. Жила на соседней улице села Владимировка девушка, помпадше его. Вернувшись из армии, присмотрелся к ней парень и определил, что лучше и краше для своей души и сердца не найдет. С тех пор Марина и Андрей вместе. У них родились трое сыновей: старшему Виталию 11 лет, Ване – 7 лет, Сене – 2 года.

Живет большая семья на частном подворье – собственный дом, участок земли, жив-

ность. Хозяйство немаленькое, весь день в хлопотах и заботах. «Трудимся все вместе, дети тоже помогают, в меру своих возможностей» – делится Марина. Есть у Калайтановых общие пристрастия, свой семейный досуг – любят они проводить время с удочкой на озере. Старший Виталий подходит к делу серьезно и по-взрослому. Учится у отца как выудить щуку или сома, другие рыбацкие хитрости перенимает. Младшие пока не имеют такой усидчивости и терпения, но как говорится, всему свое время.

Семейная и профессиональная жизнь, по мнению Калайтанова, сложилась удачно. Не смотря на большую занятость на службе, время для семьи он старается находить всегда. Ведь воспитать сыновей нужно хорошими людьми.

Отмечая День семьи, любви и верности, стоит вспомнить о том, что семейные ценности – это фундамент благополучия всей дальнейшей жизни человека. Без этой тихой гавани – где ждут родные и понимающие люди, где можно получить поддержку и набраться сил, невозможно преодолеть всех тягот судьбы, невозможно идти дальше по жизни с радостью в сердце.

Елена Соболев,  
Специалист направле-  
ния по связям со СМИ От-  
дела МВД России по Не-  
фтекумскому району.

Поздравляю всех хлеборобов Нефтекумского района, обеспечивших получение первых 100,0 тысяч тонн зерновых!

Выражаю искреннюю благодарность аграриям района, передовикам производства, коллективам предприятий, внесшим наибольший вклад в увеличение производства зерна. Желаю участникам жатвы-2016 крепкого здоровья, благополучия, дальнейших творческих успехов в деле повышения эффективности АПК района и достижения новых побед.

Н.Т. ВЕЛИКДАНЬ,  
Первый заместитель  
председателя Правитель-  
ства Ставропольского края.

## Результаты уборки на 7.07.2016 г.

По сообщению управления сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации Нефтекумского муниципального района на уборочной площади в 50232 га скошено и обмолочено на территории 44386 га, что составляет 88,4% к уборочной площади. Валовый сбор зерна составил 178234 тонны. Средняя урожайность по району – 40,1 ц/га.

На текущую дату уборку закончили: ООО СП «Опытный», СПК «Овцевод», ООО «Махмуд-Мектебское», ООО А/Ф «Озек-Суат», ООО «Арика», СПКК «Сельхозник», СПК «Восток» (Магомедов), СПК «Араदेश», СПК «Ата-Йоль», Нефтекумский колледж.

Наивысшую урожайность показали: ООО А/Ф «Киц» – 56,4 ц/га; ООО СП «Опытный» – 56,2 ц/га; ООО «Махмуд-Мектебское» – 41,6 ц/га.

## СООБЩЕНИЕ

7 июля 2016 г. в муниципальном образовании Кара-Тюбинского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края состоялся конкурс по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования Кара-Тюбинского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края.

В результате проведения конкурсных испытаний победителями на главу муниципального образования стали два кандидата, за одного из которых проголосовал Совет депутатов муниципального образования. Им стал Шабанов Ахмед Султанбекович.

Комиссия для проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования Кара-Тюбинского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края.

ИНФОРМАЦИЯ  
ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ  
ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ  
НЕФТЕКУМСКОГО РАЙОНА

СООБЩЕНИЕ ОБ ОМЕСТЕНИИ  
ИЗБИРАТЕЛЕЙ О МЕСТЕ  
И ВРЕМЕНИ ГОЛОСОВАНИЯ  
24 ИЮЛЯ 2016 ГОДА

24 июля 2016 года в воскресенье состоятся досрочные выборы главы муниципального образования Закумского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края и досрочные выборы депутатов Совета депутатов муниципального образования Закумского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края пятого созыва. Голосование состоится 24 июля 2016 года с 8:00 до 20:00 часов в помещении избирательного участка УИК № 870, место нахождения: хутор Андрей-Курган, ул. Правобережная, № 4 а, Дом культуры, телефон 5-64-89; председатель – Аджигабулова Земфира Шайркановна; заместитель председателя – Пономарева Валентина Ивановна; секретарь – Тулашева Марас Гусейновна.

Для получения избирательного бюллетеня Вам необходимо иметь при себе паспорт. Каждый избиратель голосует лично. Голосование за других лиц не допускается. В случае, если Вы не сможете 24 июля 2016 г. по уважительной причине (состояние здоровья, инвалидность) прибыть в помещение для голосования, где Вы включены в список избирателей, Ваше письменное заявление или устное обращение о представлении Вам возможности проголосовать вне помещения для голосования должно быть передано в участковую избирательную комиссию по вышеуказанному адресу либо по телефону до 14:00 часов.

## Главное – не сдаваться!



**Очаровательной кареглазой Полине Черченко скоро исполнится 12 лет. Она – улыбающаяся, добрая дочь и сестра – когда мамы «не хватает», именно она заботится о младших Софии и Кире.**

А ещё с первого класса Полина покорила своего преподавателя музыки Надежду Михайловну Тахмазову нежным голосом, и за прошедшие несколько лет юная вокалистка из Нефтекумска не раз становилась участницей всевозможных районных и краевых конкурсов по вокалу. Также девочка увлекается географией и биологией, мечтает стать настоящим биологом. Полина очень любит свою семью, особенно – самую добрую на свете маму. Единственное, что очень расстраивает Полину – это то, что она второй год уже не сможет ходить в школу, где у неё осталось много друзей, и останется на домашнем обучении. А все потому, что, к сожалению, в

наших образовательных учреждениях нет соответствующей «доступной» среды для детей с ограниченными возможностями.

То, что у маленькой Полины проблемы с ножками, счастливые родители поняли только через некоторое время – ножки ниже колена не развивались, чувствительность отсутствовала. Евгения, мама девочки, вспоминает, как они с мужем ездили по врачам Ставрополя, пытались добиться обследования и диагноза, затем в Ростов, где им объяснили, что кроме московских врачей им никто не поможет – операция по заболеванию опорно-двигательного аппарата делается при наличии специализированных технологий. Отчаявшиеся родите-

ли бросились с ребёнком в Москву, заплатили бешеные по тем временам деньги за операцию – занимали у всех родственников и знакомых, и уже в год маленькой Полине была сделана первая операция. «Именно московские врачи и обнадружили нас, что ребёнок будет ходить, – со слезами на глазах вспоминает Жена, – конечно, не так, как её ровесники, и для неё процесс этот будет болезненным, но, тем не менее, это уже был прогресс». Каждые три месяца после операции маленькая Полина с родителями лежала в больнице в Ставрополе, родители не теряли веру в то, что когда-нибудь их умница-красавица дочка сделает свои первые шаги. Это произошло через три года – после невероятных усилий папы и мамы Полины, помощи её бабушек и дедушки – Галины Фёдоровны Михайловой, Валентины Алексеевны и Валерия Викторовича Черченко, которые и по сей день тесно общаются с внучкой. Так получилось, что родители Полины несколько лет назад разошлись, Евгения вышла замуж второй раз, и её новый избранник принял дочь, как родную. Сегодня у Полины – новая семья, две младшие и любимые сестрички.

«Главное – не отчаиваться и верить, – делится Евгения, – когда нам был поставлен диагноз, один врач мне сказал, что нужно рожать второго, а с этим смириться. Но я не согласилась, потому, что верила в чудо. Сегодня у нас – дружная семья, мы всегда вместе, супруг мой любит Полину, как и своих детей, а она называет его папой Сашей, хотя со своим родным отцом она тоже общается. Мы стараемся уделить ей максимум внимания – сопровождаем на все конкурсы по вокалу, в которых она участвует, отдыхаем каждое лето на море. Хотелось бы ездить почаще и подальше, но приходится всегда взвешивать – сможет ли Полина выдержать такие расстояния. Конечно, мы сталкиваемся с многими проблемами –

если раньше попасть на необходимые физиопроцедуры было намного легче, то сейчас – это масса очередей, ожидание направления. Раньше все это предоставлялось в отделении реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья «Родничок», а теперь такой возможности нет. А вообще, Полина очень активная, общительная, в школу ходила с удовольствием, училась хорошо, тогда это было проще – ведь первоклашки находятся в одном кабинете. С переходом в старшие классы у Полины возникли проблемы, ведь здесь нужно посещать кабинеты, расположенные на разных этажах, а для Полины это сложно. Плюс ещё тяжелый портфель. Придется заниматься дома, что ограничивает общение ребёнка, ведь в начальной школе к ней привыкли, многие одноклассники помогали ей передвигаться, в столовую подруги водили, чтобы кто ненароком не толкнул».

Мама Жена очень надеется, что у её Полины все сложится, особенно её волнует вопрос школьного образования, ведь понятно, что обучение на дому отличается от обычного, и Полина может что-либо пропустить. Девочка очень хочет закончить школу с хорошими оценками, поступить в ВУЗ, а для этого надо сдать ЕГЭ, и никаких льгот для детей с ограниченными возможностями пока правительством не введено.

«Я верю, что мы всего добьёмся, – улыбается Евгения, – ведь главное, мы все вместе и очень любим друг друга. И всем мамам, столкнувшимся с похожей проблемой, я пожелаю большой веры в свои силы и искренней любви к ребёнку. Ведь диагноз – это ещё не приговор, нельзя опускать руки и сдаваться. В День семьи, любви и верности я желаю всем счастья, понимания и взаимопомощи – только так можно выстоять перед жизненными трудностями».

**Татьяна ЕСЕПЕ**

## Примером в жизни для меня были мама и старший брат

**Жизнь – штука непростая, скажут многие, и прожить жизнь с достоинством могут не все. Отчего одним удается жизнь, а другим не светит даже несколько лет прожить в счастье, любви и радости? Если человек верует в Бога, он понимает и принимает заповеди божьи и живет по ним в труде, терпении, а значит, в любви! «Чти Бога, и будешь счастлив», «Чти Отца и Мать и получишь долголетие», «Не нарушай законов божьих» и так далее. А человеку невоцерковленному необходимо выполнять гражданские законы, чтобы совесть была чиста, но как оказывается и это сделать по жизни ой как нелегко.**

В каждой семье должен быть особый заведенный порядок, и неважно от кого он исходит, важно то, что он есть! Мужчина всегда добытчик, жена – хранительница очага, и это прекрасно. В семьях с таким порядком даже при небольших прибавках всегда достаток, мир и гармония!

Для меня с детства были примером мои мама и старший брат. Митрофановна, так называли маму с уважением все односельчане, всю жизнь любила одного мужа, моего отца, родила десятерых детей. Богомольная мама не сделала за свою жизнь ни одного аборта, она говорила – это грех!

Жили они с отцом в любви и согласии с 1926 года. Но вернулся отец с войны совсем другим человеком, может даже чужим для мамы, хотя и любил ее, называл мамушкой, но стал пить! В 1962 году они разошлись, я в семье была девятым ребёнком. На семейном совете старшие брат и сестра решили, что лучше жить без отца, чем с пьющим отцом. И так мама, прожив с отцом около 35 лет, рассталась!

Война изменила многих мужиков, и я за это отца не осуждаю, тем более что меня – меньшачку, как он меня называл, очень любил. И только в 73 года перед самой смертью, моя мама мне призналась, что лучше жить с пьяницей мужем, чем с пьяницей сыном. Муж пожалел, а сын – никогда! Это про моего среднего брата – умница, мастер на все руки, слесарь, шофер, умел по винтику собрать и разобрать КАМАЗ. Пил с 40 до 50 лет беспорядно, чем окончательно измучил маму! А она горемычная, всю жизнь до самой смерти любила моего отца! Отец умер в 70 лет, мыкаясь по жизни, а ведь имел золотые руки и светлую голову, но глотка была дырявая!

Мой старший брат Василий Платонович с женой Марией Сергеевной прожили в любви и согласии более 60 лет, они для меня во всем были примером! Прекрасный сын, муж, отец, дедушка. Лучше не бывает! Мой брат отработал 25 лет в милиции, о таких говорят, честный мент! Он был справедлив и прямолинеен, наверное, таких как он не очень любят, но уважают даже враги. И только я знала, какого труда ему стоило порой сдерживать себя перед последним ничтожеством! Но он умел и это! Я горжусь своим братом еще и потому, что он, как старший брат всегда опекал младших и заменил нам отца! Светлая им всем память!

**Татьяна МАШКО (дочь и сестра), 04.07.2016 г.**

## Ласковые бабушкины руки

**«У бабушки самый вкусный вишневый компот и манная каша», – счастливые глаза Саши, который сидит рядом с самым дорогим человеком, Ольгой Ивановной, и чувствует себя защищенным от всех бед и напастей, искрятся любовью.**

Лицо мальчика наше южное солнце щедро осыпало россыпями веснушек, а наивный и такой искренний взгляд делал похожим его на оленёнка Бэмби. Помните, в диснеевском мультфильме беспомощный малыш потерял маму и долго скитался в поисках близких? У нашего нефтекумского героя и его семьи история немного другая.

Двенадцать лет назад в семье Юдиных появился первенец – Александр Александрович. Его бабушка Ольга Ивановна была на седьмом небе от счастья – ещё бы, в семье она была единственной «девочкой» – муж и трое сыновей. Конечно, любили её и холили, но, когда появился внук, появилось и второе дыхание. Малыш часто болел – отит, бронхит, другие болячки, так что первую свою прививку против полиомиелита ему сделали в 10 месяцев. После этой злосчастной прививки у Саши поднялась температура, его срочно отвезли почти на 2 месяца в Ставрополь, он лежал с мамой в инфекционном отделении, а затем в неврологии. Когда невестка с внуком вернулись, Ольга Ивановна

малыша не узнала – в год Саша практически не держал голову, ручки и ножки были обездвижены. Ребёнок стал инвалидом сначала с диагнозом «поствакцинальное осложнение», а потом «полиомиелит неполномиелитной этиологии», а итоговый диагноз звучит как «вялый парализованный конечностей». Конечно, можно долго описывать страдания родных Саши, попытки реабилитировать ребёнка, добиться точных диагнозов и вернуть мальчику возможность ходить, разобраться, почему так произошло. Но сейчас, спустя 12 лет, Ольга Ивановна настроена только на то, чтобы её ласковый и любимый внук получил образование и стал хорошим человеком.

«Главное, чтобы рядом был любящий человек, готовый разделить все горести и страдания, – рассказывает Ольга Ивановна. – Когда мама Саши оставила его нам, я думала, что не справлюсь. Моя мама помогла мне, пока могла, затем её не стало. И только мой супруг Андрей Петрович знает, как тяжело мне достались прошедшие годы – он, как настоящий и любящий мужчина уже 34



года подставляет мне свое плечо. Все решения мы принимаем только вместе. Муж и жена должны поддерживать друг друга. Благодаря ему сегодня наша семья не сдалась и никогда не сдастся».

Мама Саши с бедой не справилась, может по молодости, может просто устала, но с тех пор, как она привезла больного ребёнка и оставила его семье мужа, прошло много лет. Сашу она видит редко, так как из Нефтекумска давно уехала. Правда, подарки сыну ко дню рождения передает...

Сначала Ольга Ивановна хотела запретить невестке видеть оставленного ре-

бёнка, но мудрость перебила эмоции: Саша должен помнить лицо матери.

Так как реабилитация мальчика занимает длительное время, Ольга Ивановна оформила опеку, оставила хорошо оплачиваемую работу, визиты в салоны красоты, и полностью посвятила себя семье. В огороде – грядки, сейчас завели поросёнка, две собаки, куры, десятки банок компотов и варенья на зиму: «А как же, мужики ведь, вот ещё и сын второй женился, у меня ещё один внучок-праздник появился. Так что заготовки кручу на всех!».

Ольга Ивановна – борец

**Уважаемые жители Нефтекумского района! Примите самые искренние поздравления с Днем семьи, любви и верности!**

Семья, забота, взаимное уважение, согласие и любовь близких – главная опора и поддержка человека. Семья – это не только источник жизненной энергии каждого из нас, это крепкая основа всего нашего общества. Быть верными и любящими супругами – не только счастье, но и огромная ответственность, ежедневный труд. Пусть никогда не гаснет свет вашего семейного очага, а этот праздник принесет в каждую семью счастье и благополучие.

**Лариса Козловцева, председатель районного женсовета.**

по природе. И, наверняка, именно эта черта и помогла ей воспитать трех сыновей и буквально поставить на ноги любимого внука: «Я никогда не опускаю руки. Единственное, перед чем я бессильна – это болезнь. Когда-то я не смогла спасти от рака маму, и теперь шансов, что Саша будет ходить полноценно – нет. Но мы с мужем стараемся изо всех сил – видите, он ходит, правда при помощи специальных ходунков. Мальчику нужно пространство, нужен свежий воздух. Поэтому свою трехкомнатную квартиру мы обменяли на частный дом, в кредиты влезли, но куда деваться... Два года подряд возили Сашу на море в Абхазию, папа возит внука на охоту, дедушка – на рыбалку, от реабилитационного центра ездим с ним по Кавминводам. Стараемся делать все, чтобы он больше видел, познавал, учился...».

Саша мечтает стать солдатом и очень любит читать. А еще он ловко отжимается на ходунках, демонстрируя свою силу и мощь. С гордостью показывал мне Александр и свое увлечение – массу фигу-

рок из мультфильма «Энгри Бердз», вылепленных им из пластилина. Папа подарил ему настоящую мальчишескую компьютерную игру, которую он с удовольствием, ненадолго, но «углубляется». В школу Саша не ходит, он на домашнем обучении в 5 классе. Теперь, когда мальчик вместе со своей семьей переехал в дом, у него наконец-то, появилась и своя комната, правда всего 8 метров, но зато своя. Ольга Ивановна мечтает, что когда-нибудь они смогут обставить её специально для будущего военного, который, несмотря на трудности, уже выпавшие на его детские годы, не разулся искренне улыбаться и верить людям.

Ольга Ивановна искренне благодарит всех безразличных людей, кто за эти годы не раз помогали и поддерживали их семью и морально, и финансово: С.А. Кузнецова – в то время ещё главного инженера ООО «РН-Ставропольнефтегаз», друзей сына Саши, городской женсовет «Берегиня», работников колледжа, коллег по работе.

**Татьяна ЕСЕПЕНКО.**

## Почта. День сегодняшний



Завершена ежегодная подписная кампания на периодические издания, и несколько сотен подписчиков сделали свой выбор, оформив абонемент на II полугодие 2016 года на районную газету «Вести Нефтекумья». Новости о ходе сельскохозяйственных работ, событиях в культурном и духовном мире, репортажи со спортивных мероприятий, криминальная хроника и очерки о людях – это не полный перечень публикаций, которых читатели с нетерпением ждут от районки. Чтобы новости пришли в их дома, немало усилий прилагают почтальоны и операторы почтовых отделений связи.

В рамках профессионального праздника – Дня российской почты наша редакция ежегодно встречается с почтовиками, чтобы поздравить их с праздником и поблагодарить за хорошую работу. А поблагодарить их есть за что! Если сравнить качество работы, к примеру, нефтекумских почтальонов еще пару-тройку лет назад, то жалоб от получателей нашей газеты на недоставку было просто огромное количество. Сегодня – это единичные случаи.

Ранним утром, еще до начала рабочего дня, на Центральном отделении почтовой связи Нефтекумского почтамта мы беседуем с заместителем начальника по производству Еленой Анатольевной Ступник.

– Никогда не думала, что свяжу свою жизнь с работой на почте! – констатирует уроженка Брянска, дипломированный специалист по эксплуатации и наладке станков с числовым и программным управлением и промышленным роботам Елена Анатольевна.

Волею судьбы поменяла она место жительства, приехав на Нефтекумье – родину мужа. Здесь в трудном 1990-м году, выпавшим на эпоху перестройки, устроилась она на работу почтальоном и проработала в общей сложности 9 лет. Затем в ее послужном списке на Нефтекумском почтамте была работа учеником оператора, нормировщиком, руководителем планово-экономического отдела. А в сентябре 2015 года Елена Анатольевна была назначена заместителем начальника Нефтекумского почтамта.

«То, что я в свое время прошла все ступеньки работы на почте, является большим подспорьем в сегодняшней моей деятельности. Ведь чтобы грамотно организовать работу такого большого коллектива, как Нефтекумский почтамт, который объединяет 4 района: Нефтекумский, Левокумский, Арзгирский и Буденновский, надо в совершенстве знать всю специфику работы. Поэтому не перестаю ежедневно учиться всему новому. Безусловным авторитетом в своем отношении к работе для всех специалистов Нефтекумского почтамта является его начальник – Юрий Вячеславович Гаврилов. Яркий представитель династии почтовиков. Его отец и

дед в свое время отдали долгие годы жизни работе на почте. По их примеру он так же беззаветно любит свою профессию, и отдает ей все свои силы, работая практически круглые сутки. Это ведь огромная ответственность держать под контролем работу подчиненных на территории 4-х районов!» – рассказывает Елена Анатольевна.

Сегодня почтовая отрасль России меняется к лучшему, претерпевает кардинальные изменения. С прошлого года на Нефтекумском почтамте, как и по всей России, внедряется Единая автоматизированная система отделений почтовой связи, что позволит существенно оптимизировать скорость обслуживания клиентов почтовой службы и совершенствовать качество работы специалистов. Но самое главное то, что с декабря 2015 года в среднем на 40% выросла заработная плата работников основного производства – это в первую очередь почтальонов, операторов и начальников ОПС. В связи с этим все вакантные места вскоре были закрыты, и по словам Елены Анатольевны, их заняли добросовестные работники, которые ценят свой труд, умеют находить контакт с клиентами и коллегами. «И если раньше мы брали на работу всех, кто обращался, лишь бы закрыть ставку, то теперь устроиться на работу к нам не так просто! – Продолжает беседу Елена Анатольевна.

– Все потому что у нас появился выбор, и предпочтение мы отдаем лучшим. Тем более что у нас в районе есть на кого равняться, и у кого перенимать опыт. Это наша гордость, уважаемые и достойные подражания люди, имеющие почетное звание «Мастер связи» и отдавшие своей работе не один десяток лет – начальник ОПС с. Кара-Тюбе Людмила Алексеевна Самокрутова и почтальон ГОПС Нефтекумск 5 (микр. Космонавтов) Любовь Ивановна Шальнова. В ауле Тукуй-Мектеб тоже отличный коллектив, руководит его работой вот уже более 20 лет Гульфира Эдильгереевна Савкатова. Только самых добрых слов заслуживают начальник почтового отделения в Махмуд-Мектебе Огулафа Ходжаевна Аджигулова и начальник почтового отделения в Нефтекумске (в районе

«Электросети») Людмила Олеговна Дубина. А начальник ОПС в ауле Уч-Тюбе Наталья Дмитриевна Головешкина – так это и вообще просто легенда! В зоне ее обслуживания находятся еще три аула – Бейсей, Махач и Уллуби-Юрт. Находясь на пенсии, она продолжает успешно трудиться. Вся ее жизнь связана с почтой. В любую погоду круглый год она на велосипеде объезжает своих подопечных, которые удалены друг от друга на многие километры – кому газету, кому письмо, кому пенсию, реализует товар и принимает коммунальные платежи. Постепенно стабилизируется работа и на проблемных участках, таких как, к примеру, отделение почтовой связи в Затеречном. Сегодня его возглавляет Галина Шевцова, здесь сложился трудолюбивый коллектив. И, несмотря на то, что начальнику отделения приходится ежедневно ездить на работу из Урожайного, где она проживает, показатели работы от этого не страдают. Все у девчат хорошо! Есть у нас помимо ветеранов и достойные представители молодежи, у которых всегда хорошие результаты работы. Это Наталья Лисицына – начальник отделения в микрорайоне Камыш-Бурун по улице Шилиной и Анна Пугачева – начальник отделения в первом микрорайоне г. Нефтекумск, оператор связи в ОПС Нефтекумск 4 Кристина Гуреева.

Нас, газетчиков, в первую очередь интересует подписка, особенно на нашу газету. Коллектив Нефтекумского почтамта в этом направлении перевыполнил план по количеству экземпляров и дал показатель в 107%, хотя по сумме до выполнения плановых показателей чуть не дотянули. «Население не отказывается от подписки, но выбирает издания, которые дешевле, – объясняет Елена Анатольевна. – Так, к примеру, газету «Вести Нефтекумья» больше всего выписали в отделениях почтовой связи с. Кара-Тюбе, а. Махмуд-Мектеб, с. Каясула, Центрального отделения г. Нефтекумск».

«Не секрет, что работа на почте и физически, и эмоционально сложная. Рабочий день подчинен особому ритму, здесь нет времени прохлаждаться, ведь писем, газет, посылок ждут люди. Работу свою надо полюбить, – уверена Елена Анатольевна, – тогда все трудности компенсируются тем добром, которое мы получаем взамен от наших клиентов. Своим коллегам в день профессионального праздника хочу пожелать мира, здоровья, семейного благополучия, чтобы на душе всегда было легко и радостно, а также роста заработной платы и благодарных клиентов».

Людмила ДАЦКО.

## Волшебная планета детства

Министерство культуры Ставропольского края, краевой Дом народного творчества, ПО «Ставропольские парки культуры и отдыха» организуют массовый досуг для детей и подростков на период летних каникул, а открытый краевой фестиваль детского творчества «Волшебная планета детства», который прошел в июне стал одним из самых успешных проектов.

На праздник съехались участники со всего края. Народный ансамбль национального танца «Бахар» (Канифа Зарекеева, Фаина Аллагулиева, Алина Кочекова, Шахризат Юсупова, Несипли Алиева) под руководством Сахитжамал Насыровны Кутыевой на этом замечательном фестивале достойно представляли Нефтекумский район. Всех участников фестиваля ждал приятный сюрприз – бесплатные катания на аттракционах, экскурсия по парку Победы и, конечно же, бесплатное угощение мороженым и напитками.

Компетентное жюри (председатель жюри: Александр Владимирович Стяжкин, балетмейстер-постановщик, заслуженный артист России) высоко оценило выступление ансамбля «Бахар». Творческий коллектив был награжден дипломом первой степени, статуэткой с изображением танцующей девушки и подарочным сертификатом от Сбербанка России.

Л. Тагандурдыева,  
художественный руководитель МКУ «СКО» МО Озек-Сутского сельсовета.

## Штадталлендорфская баллада

Моя семья хранит память о силе всепреодолевающей любви между моими прабабушкой и прадедушкой. Они родились и жили в разных городах: она в утопающей в садах Украине, а он в выжженных степях Калмыкии. Но по воле судьбы им суждено было встретиться в тяжелых и бесчеловечных условиях Великой Отечественной войны.

Война – это разрушающая сила, которая не только убивает, но и морально калечит тех, кто сумел ее пережить. Вот и прадедушка Молочков Степан Михайлович не любил рассказывать о тяжелом военном времени. Но все-таки моя мама смогла сберечь очень скудную информацию о его военной жизни.

Он родился в 1920 году и, получив начальное образование, работал трактористом. Когда началась война, прадедушка служил в кавалерийском полку, но так случилось, что он был взят в плен. Оказавшись в концлагере, военнопленные с утра до вечера работали, получая за это 20 граммов хлеба, изредка кашу, а чаще баланду. Когда совсем ничего не было, то ели кору деревьев. Фашисты жестоко обращались с советскими солдатами, но моего прадеда нелегко было сломить: он грубил, даже пытался бежать. Когда его поймали, то бросили в карцер – крохотную, размером с кладовку, в которой можно было только стоять, бетонную конуру. Только сильными духом люди, любящие Родину, могли пережить весь ужас плена. Но у Степана именно в лагере появился еще один стимул для жизни – любовь!

Прабабушка Письменная Анна Нестратовна родилась в 1923 году в селе Ивановка, получила среднее образование, после войны работала ветфельдшером. История встречи Анны и Степана такова: в 1943-м году прабабушке дважды приходила повестка об отправке в Германию, куда вывозили с оккупированных территорий население нашей страны. Прабабушка резала себе руки и ноги, засыпала в раны соль с землей, что давало ей отсрочку от работы на фашистов. Она бы сделала это и в третий раз, но немцы забрали младшего брата. Тогда она прошла тридцать километров до пункта сбора и показала офицеру документы, что брат несовершеннолетний. Брата отпустили, а её погрузили вместе с другими в эшелон и отправили в страну врага.

Попав в концлагерь, она познакомилась с русским солдатом, которого покорила своим милосердием: прадедушка, часто попадавший в карцер, виделся с хрупкой девушкой редко, но когда выпадал случай, прабабушка делилась с ним едой, хотя делиться-то особо было не

чем. Анна работала на железной дороге в г. Штадталлендорф. По рассказам прабабушки, их часто бомбили, они старались прятаться, но много людей погибло.

И в месте, предназначенном для смерти, вопреки логике жизни, зародилась любовь. Почему солдат был пригнан? «Да просто был бравый парень, который играл на гармошке», – отвечала прабабушка, которая сама хорошо пела. А, как известно, роль песни во время войны была чрезвычайно велика: она согревала душу и подбадривала солдат.

Когда наша армия освободила заключенных, прабабушка и прадедушка сели в разные поезда и поехали по своим городам. Прабабушка проезжала по пути много городов, в том числе и Париж. Освобожденным предлагали остаться и работать здесь, но она отказалась. Когда ее спрашивали: «Почему?», она отвечала: «Ну как же, я на Родину ехала!»

Подобная история любви в концлагере описана в книге В. Быкова «Альпийская баллада». Правда, там всё закончилось трагически: три дня бегства подарили итальянской девушке и советскому солдату надежду на свободу, но сумасшедший узник рассказал о них немцам. Иван, спасая Джулию, столкнул её с обрыва, а сам погиб. Но у девушки родился сын как символ продолжения их любви даже после гибели русского солдата.

История любви моих прадедушки и прабабушки имела счастливое продолжение: Степан разыскал Анну на Украине и, приехав к ней, предложил руку и сердце. В 1946 году они поженились, вскоре родились дети. Работали они до самой старости, были награждены почетными грамотами, имели медали «Ветеран труда», а также медали, приуроченные к празднованию Великой Победы. Вместе они прожили 54 года, пока смерть не разлучила их.

Моя семья хранит их медали и документы. Хранит как память о людях, с достоинством перенесших страдания военных лет. Именно эти героические люди являются для нас самым лучшим жизненным примером того, как нужно любить Родину и друг друга!

Татьяна ЛУЦЕНКО,  
школка № 2,  
г. Нефтекумск.

## Чтобы летний отдых детей был безопасным

Уважаемые родители, если вы обеспокоены вопросами организации полноценного оздоровительного отдыха своего ребёнка в период летних каникул, задумайтесь о том, как правильно выбрать оздоровительное учреждение, где ваш ребёнок проведёт время.

На территории Нефтекумского муниципального района, к сожалению, нет ни одного загородного, туристического или спортивного лагеря. Поэтому наши дети в каникулярное время выезжают на отдых за пределы района и Ставропольского края.

Чтобы избежать неприятных последствий необдуманного решения, именно вы, родители, должны очень ответственно подойти к выбору. Прежде всего, изучите рынок предлагаемых услуг по организации отдыха; познакомьтесь с нормативно-правовой базой учреждений, оказывающих услуги; поинтересуйтесь, как обеспечивается безопасность детей во время нахождения в лагере; как осуществляется кадровое обеспечение. Комфортное нахождение ваших детей в лагере зависит от многих факторов: от компетентности руководства; профессиональной

подготовки обслуживающего персонала; правил поведения детей во время отдыха, утверждённых в лагере; требовательности персонала не только к детям, но и к самим себе.

Вы должны быть в курсе всех событий, происходящих в лагере, поэтому побеспокойтесь о способах обратной связи не только со своими детьми, но и с руководством лагеря и воспитателями. Систематически созванивайтесь с ними и интересуйтесь всем, что происходит, какие формы и методы организации досуга применяются в учреждении, какие поездки и экскурсии планируются.

Если вы будете держать под контролем весь процесс организации отдыха, ваш ребёнок замечательно проведёт свои летние каникулы.

**Инна ТРУШЛЯКОВА,**  
главный специалист  
отдела образования.

## Вольная борьба. Хроника побед

С 17 по 18 июня в спортивном зале МКУ ДОД ДЮСШ по инициативе администрации Нефтекумского муниципального района прошёл Открытый турнир Нефтекумского района по вольной борьбе среди юношей 2003-2005 года рождения посвященный Дню «Спорт против наркотиков».

Участие приняли команды из г. Нефтекумск, п. Затеречный, с. Каясула, а. Махмуд-Мектеб, с. Ачикулак и с. Владимировка Левокумского района. В командном зачете 1-е место заняла команда Затеречного, на 2-м – г. Нефтекумск, на 3-м – с. Каясула.

В личном зачете победителями стали: Абдуллаев Хасбула, Исаев Рабадан, Магомедов Магомед, Гаджиев Джамал, Багандов Камиль – п. Затеречный; Кочераев Денислам, Мустафаев Рамазан – а. Махмуд-Мектеб; Магомедов Арсланбек – с. Владимировка; Иманьязов Абдул – с. Каясула; Сеитханов Тимур, Мустапаев Тагир – г. Нефтекумск.

Все победители и призеры награждены грамотами, медалями и кубками.

25-26 июня в г. Ессентуки прошло первенство Ставропольского края по вольной борьбе среди юношей 2001-2002 года рождения. В упорной борьбе воспитанники МКУ ДОД

ДЮСШ добились отличных результатов, заняв 1-ое командное место в неофициальном зачете. В личном зачете победителями стали в своих весовых категориях: Гаджиев Джамал, Магомедов Надир, Магомедов Ислам – п. Затеречный; Джаалиев Абдул, Курамагомедов Хасан – г. Нефтекумск.

Вторыми стали: Алиев Гасан, п. Затеречный; Курбанов Гаджимурад, Абдуллаев Ислам, Горбуненко Дмитрий – г. Нефтекумск. На третьем месте: Юсупов Рустам, Алихадиев Магомед, Гегедиш Вячеслав, Мамматов Тагир, Ибрагимов Магомед – г. Нефтекумск; Гаджиев Муса, Багандов Камиль, Герасименко Абдул – п. Затеречный.

Победители и призеры были награждены медалями, грамотами и ценными призами. Учащиеся МКУ ДОД ДЮСШ, родители и администрация ДЮСШ благодарит за оказанную возможность участия в соревнованиях главу администрации Нефтекумского муниципального района Д.Н. Сокурченко и председателя комиссии по молодежной политике, культуре и спорту администрации города, депутата городского совета депутатов Е.В. Поликанина.

**Шамиль Джаалиев.**  
Главный судья соревнований, мастер спорта СССР по вольной борьбе

## ВЫБОРЫ

**СООБЩЕНИЕ ОБ ОПОВЕЩЕНИИ ИЗБИРАТЕЛЕЙ О МЕСТЕ И ВРЕМЕНИ ГОЛОСОВАНИЯ 24 июля 2016 года**  
24 июля 2016 года в воскресенье состоятся досрочные выборы главы муниципального образования Закумского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края и досрочные выборы депутатов Совета депутатов муниципального образования Закумского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края пятого созыва. Голосование состоится 24 июля

## ИНФОРМАЦИЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ НЕФТЕКУМСКОГО РАЙОНА

2016 года с 8:00 до 20:00 часов в помещении избирательного участка УИК № 870, место нахождения: хутор Андрей-Курган, ул. Правобережная, № 4 а, Дом культуры, телефон 5-64-89; председатель – Аджибабулова Земфира Шайркановна; заместитель председателя – Понаморев Валентина Ивановна; секретарь – Тулашева Марас Гусейновна.

Для получения избирательного бюллетеня Вам необходимо иметь при себе паспорт. Каждый избиратель голосует лично. Голосование

за других лиц не допускается. В случае, если Вы не сможете 24 июля 2016 года по уважительной причине (состояние здоровья, инвалидность) прибыть в помещение для голосования, где Вы включены в список избирателей, Ваше письменное заявление или устное обращение о представлении Вам возможности проголосовать вне помещения для голосования должно быть передано в участковую избирательную комиссию по вышеуказанному адресу либо по телефону до 14:00 часов.

С начала 2016 года в редакцию нашей газеты поступило 868 читательских писем! Спасибо за сотрудничество!

## От имени благодарных учеников

*«Вы знаете, нам по-прежнему верится, что если останется жить земля, высшим достоинством человечества станут когда-нибудь учителя!».*  
**Р. Рождественский.**

Вот и остановились наши школьные часы. Прозвенел последний звонок. Конечно, расставание всегда печально. Но расставание означает завершение одного этапа в жизни и начало другого. Впереди – новая жизнь, непривычная, сложная, не во всём понятная. Мы перед выбором, на каких дорогах отыщется наша судьба?

У каждого из нас была своя насыщенность всех этих школьных лет. У одних – до предела, у других – чуть меньше. Но главное – мы научились самостоятельно добывать знания, черпать их отовсюду, ставить вопросы и находить ответы. И всё это благодаря нашим учителям! Ася Уцумиевна, Патимат Мусаевна, Хоштатай Кенджимухаметовна,

Полина Алексеевна, Елена Викторовна, Ирина Юрьевна, Кагир Яхьяевич, Зоя Васильевна, Лилия Евгеньевна... Такие разные, но их всех объединяет безграничная любовь к детям. Это люди с добрыми, отзывчивыми сердцами, готовые в любую минуту прийти на помощь, с ними весело и спокойно, для учеников они старшие друзья. Теперь мы понимаем: они самые лучшие!

Особые слова благодарности говорим нашему классному руководителю, преподавателю русского языка и литературы Алле Юрьевне Атцеевой. Это учитель, который учит воспринимать жизнь: с юмором, спокойно, с достоинством! Это очень умный, добрый, ответственный человек, бесконечно любящий

свою работу. И самое главное: уважающий детей! Сколько любви и сил нужно было вложить, чтобы сделать нас чуточку добрее и ответственнее. Всегда приветлива, доброжелательна, а ее мягкий голос успокаивает, вселяет уверенность и не оставляет места волнению. Это благодаря нашему учителю мы сдали ЕГЭ, и неплохо сдали! С каким терпением она из раза в раз повторяла прописные истины! Конечно же, настоящий учитель поступает именно так: не успокоится, пока не «достучится» до ученика.

Вот такие они – наши учителя! На протяжении многих лет они учили нас жить, дарили заботу и знания. Давно замечено, что люди случайные в школе не приживаются. Они приходят и уходят, остаются же преданные педагоги, любящие свою работу и детей, отдающие им себя без остатка. Так вот в нашей школе учителя только такие! От имени выпускников 2016 года пожелаем им терпения, долгих лет жизни и талантливых учеников.

**11 Г класс,**  
**МКОУ СОШ № 3.**

## Сильный папа у меня!

**Пожалуй, ничто так не сближает родителей и детей, как совместные праздники. Именно поэтому в детском саду «Ласточка» поселка Затеречный стало традицией проведение семейных праздников, одним из которых является празднование Дня отца**

Первое поздравление для пап прозвучало из уст воспитателя старшей группы «Ромашка» Т.И. Жидковой, а затем дети прочитали трогательные стихи, исполнили песни и дружные семейные команды приступили к соревнованиям. Все участники старались изо всех сил прийти к финишу первыми. Но самыми ловкими папами оказались: Руслан Мухтарович Абдулаев, Александр

Анатольевич Дронов, Магомед Сулейманович Салихов. Самыми быстрыми: Иван Михайлович Петровский и Шухрат Шермухамедович Холмухамедов. Самыми сильными: Абдулгамид Омаргаджиевич Магомедов, Магомедгаджи Ахмедов. Самыми активными: Кирил Ильмендинович Оразов и Иван Иванович Звада.

Дети тоже вместе с папами по-

казали свою ловкость, силу, быстроту и смекалку. В перерывах между эстафетами, сыновья и дочки читали для любимых пап стихи, пели песни и танцевали.

В зале царил веселье. Все были счастливы – дети, папы и сотрудники детского сада. Подводя итоги соревнований, оказалось, что все команды набрали одинаковое количество баллов – победила дружба! Мы почувствовали себя большой единой семьей!

Спасибо вам, дорогие папы за понимание и участие в жизни детского сада. Давайте продолжать работать так и дальше, понимая друг друга и делая жизнь наших детей счастливой и интересной.

**Коллектив детского сада «Ласточка», п. Затеречный**

## Реализация молодёжной политики на Нефтекумье

Государственная молодежная политика формируется и реализуется органами государственной власти и местного самоуправления, при участии молодежных и детских общественных объединений, неправительственных организаций и иных, юридических и физических лиц.

Вопросам реализации молодёжной политики в нашем районе уделяется серьёзное внимание. В отделе социального развития администрации Нефтекумского муниципального района введена ставка специалиста по молодёжной политике, создан районный Молодёжный центр, координируется деятельность всех учреждений культуры и образования, занимающихся работой с детьми и молодёжью, проводятся районные акции, слёты, конференции и другие

массовые мероприятия. Органы региональной власти также проявляют интерес к развитию молодёжной политики. 24 июня в Молодёжном центре Нефтекумского района состоялась встреча за круглым столом по вопросам организации деятельности Молодёжного центра и реализации молодёжной политики, в которой приняли участие заместитель министра образования Ставропольского края Д.С. Донецкий, заместитель главы АНМР И.В. Васюк, начальник отдела образования Э.И. Ли-

манова, начальник отдела культуры О.В. Кругова, методисты Центра внешкольной работы и руководители патриотических клубов образовательных учреждений района. Разговор состоялся конструктивный. Участники обсудили систему работы с учётом специфики нашего района, определили положительные стороны и «болевые точки», поговорили о мероприятиях, которые нам предстоит реализовать в недалёком будущем.

Д.С. Донецкий в своём выступлении отметил стремление региональных властей координировать действия всех структур в вопросах реализации молодёжной политики, рассказал о проведении в крае Дней единых действий и озвучил направления деятельности. В их числе: патриотическое воспитание; профилактика идеологии экстремизма и терроризма; поддержка творческой и талантливой молодёжи; поддержка молодых учёных; развитие молодёжного туризма; информационное обе-

спечение молодёжной политики; работа с молодыми людьми с ограниченными возможностями; привлечение молодых семей к общественной деятельности; привлечение рабочей молодёжи к общественной деятельности; поддержка молодых предпринимателей; пропаганда здорового образа жизни; развитие органов ученического и студенческого самоуправления, добровольчества (волонтёрского движения) и многое другое.

Направлений деятельности, как видим, много. Большинство из них успешно реализуются в нашем районе, но есть и такие, которые требуют развития, вложения сил и энергии. И все участники встречи пришли к единодушному мнению: не смотря на трудности, мы готовы работать дальше, осознавая, что молодёжь – это будущее нашего района.

**Неонила УЛЬЯНИЧ, директор МБУ ДО ЦВР, председатель Общественного совета Нефтекумского муниципального района.**

## Внимание! Мошенники

Елене из Нефтекумского района позвонил неизвестный и представился сотрудником инженерной службы её сотового оператора. С целью перенаправления сети, чтобы оставаться на связи, он предложил ей набрать определенную комбинацию символов. В итоге, после набора продиктованной комбинации букв и цифр со счета списалось 400 рублей. На самом деле вводимая комбинация являлась ни чем иным, как SMS-платежом в пользу мошенника. Сотовый оператор не компенсировал Елене денежные средства, так как она сама добровольно отправила сообщение.

**ПОЛИЦИЯ НАПОМИНАЕТ!** Всю поступающую информацию, как в сети Интернет, так и через SMS-оповещения, необходимо проверять по контактам официальных представителей. Если вы столкнулись с фактом мошенничества, обращайтесь органы внутренних дел с заявлением или звоните по телефону "02" или "020" с мобильного телефона.

**Отдел МВД России по Нефтекумскому району**

## Виктор Немцов. Там, где утром восток запылает костром, начинается степь...



**Общаться с человеком думающим – истинное наслаждение. Общаться с людьми интеллигентными и творческими – двойное. Поэтому, когда у меня выпала возможность взять интервью у нашего земляка Виктора Владимировича Немцова, я с удовольствием окунулась в мир его воспоминаний, и конечно, творческих планов.**

«Я всегда был человеком справедливым, искал истину, – рассказывал Виктор Владимирович, – наверное, именно поэтому так сложилось, что пришел на работу в милицию. И многие годы, разбираясь в сложных и запутанных уголовных делах, я в редкие минуты отдыха сразу же «садился за перо». Мои стихи и проза – это моё второе «я», без творчества я даже не мыслю своей жизни».

В 1956 году семья Немцовых, в ту пору Виктору было всего 3 года, переехала в поселок Затеречный из Чечено-Ингушетии. Здесь Виктор Владимирович окончил школу. Потом была учеба в мореходной школе в Астрахани и работа там же на судоремонтном заводе. Но его детская мечта стать поэтом неотступно следовала за ним в любой географической широте: писать стихи он начал ещё в детстве, а вот на Севере, в Нарьян-Маре, куда он уехал работать после Астрахани в поисковую нефтегазовую экспедицию, он даже стал членом литературного кружка при местной газете. Попробовал писать прозу, и его «затянуло». Позже стихи его будут напечатаны и в районных, и даже во всероссийских изданиях:

*Я Россию люблю  
С золотом косою  
И с глазами,  
В которых осколок небес,  
И с венком на челе,  
Что подарен весной,  
В нём и луз, и река,  
И загадочный лес.*

Несколько раз подряд Виктор Владимирович пытался поступить в литературный институт имени М. Горького, однако, судьба распорядилась по-своему. Талантливый молодой человек, вернувшись в родные края, проработал несколько лет в «нефтянке», точнее, в ЦНИП. А в 1980 году его коллеги, видя трудоспособность и принципиальность Виктора, порекомендовали его кандидатуру в ряды милиции – была такая практика в советские времена, когда в милицию набирали лучших из лучших. Так Виктор Владимирович стал рядовым милиционером, потом работал участковым в Затеречном. Одновременно окончил Московский Всесоюзный юридический институт и продолжил работу в правоохранительных органах уже следователем в Не-

фтекумском РОВД.

– Вы знаете, работа моя была интересной, и, самое главное, нужной. Меня интересовали все нюансы, подробности совершенного преступления. Расследуя очередное убийство, я объездил полстраны, весь Кавказ, бывал в трясиных, лазил по горам, ведь часто ниточки совершенного в нашем районе преступления вели далеко за пределы края. Однажды я раскрыл 10 уголовных дел за месяц – цифра довольно внушительная, учитывая специфику нашей профессии, даже на Доску Почета в крае попал.

И вот, мчась на расследование очередного преступления по степным дорогам в УАЗе, следователь Немцов, хоть на несколько секунд, но отключался от рабочей рутины, и в голове его складывались строки, летящие, искренние:

*Ты видел степь,  
Где лето зноем кружит,  
Где золотом отлитая межа,  
Где ветерок  
И тот живое сушит,  
И движется  
Картина миража...*

Через 4 года Виктор Владимирович становится старшим лейтенантом. Работы прибавилось, но творчество всегда было рядом. Все интересные факты, судьбы, психологические портреты – все откладывалось в памяти талантливого следователя, а затем «оживало» в его рукописях и стихах, несмотря на тяжелые рабочие будни. Кстати, стихи его стали чаще появляться в районных и краевых газетах, а вот прозу он никому не показывал. Хотя некоторые рассказы посылал на рецензию, ещё по молодости в 1975 году, в Москву в литературный институт им. Горького, где ему и ответили, что он ещё молод и необходимо набираться опыта.

Именно в Москве Виктору Владимировичу посчастливилось вживую увидеть «мэтров» советской литературы: В. Астафьева, Ю. Казакова, А. Вознесенского, Е. Евтушенко. «После этого я приехал домой как на крыльях – воодушевленный, несмотря на то, что рассказы мои не приняли, зато таких известных людей увидел и услышал».

А ещё, возвращаясь поездом из Москвы, Виктору Владимировичу посчастливилось ехать в одном вагоне с самим Расулом Гам-

затовым: «Мудрец из мудрецов! Талантище! Надо было каждое слово его записывать... Он мне тогда рассказал, что в день пишет по одной строчке стихотворения, потом всю ночь её «переживает», и только на следующий день пишет вторую. И по поводу прозы он мне тоже дал много советов, они мне в жизни, действительно, пригодились».

Что касается опыта, то он, конечно, пришел с годами и благодаря специфической работе Виктора Владимировича – его мистическая проза посвящена борьбе Добра со Злом, поиску истины, судьбам неординарных людей. Жизнь талантливого следователя не раз подбрасывала ему интересные и опасные сюжеты: незабываемый случай произошёл с Виктором Владимировичем 14 июня 1995 года. В этот день 11 лет назад в Буденновск ворвалась банда террористов во главе с Басаевым. В тот солнечный день старший следователь В. Немцов приехал на служебной машине в Буденновск, чтобы забрать документы по экспертизе одного из расследуемых дел.

– Я как раз уже собирался уходить, ждал около здания милиции наш автомобиль, выглядывая вдоль улицы. У обочины в метрах ста от меня стояли две машины – одна легковая «Жигули» с включенными фарами, другая – с бортом. Я ещё подумал, наверное, солдаты из воинской части, и не обратил внимания на них, несмотря на то, что стояли они довольно продолжительное время.

В очередной раз, спустившись со ступеней здания ОВД, Виктор Владимирович был изумлен: из подъехавших «Жигулей» и бортового автомобиля раздались выстрелы, и на землю стали прыгать вооруженные до зубов боевики, нещадно поливающие свинцовым дождем всех стоящих вокруг. «Я помню, адвокаты рядом стояли, один в аккуратной такой, сиреневой кофте, чуть поодаль – участковые, вышедшие из здания перекурить, а вокруг – простые жители, пришедшие в милицию по своим делам. Все они были расстреляны на месте, буквально за минуту».

Опешивший Виктор Владимирович по привычке потянулся было за табельным оружием, но буквально две недели назад по очередному приказу его было запрещено носить при себе. Да и в этот день, наверное, по счастливой случайности, старший следователь из Нефтекумьского был в «гражданке». Виктор метнулся за легковой автомобиль, стоящий прямо у паспортного стола, и в ту же минуту в грудь ему упёрлось дуло новехонького автомата.

– Смотрю, пацан молодой такой, с бородкой, одетый в новое обмундирование, с подсумками для рожков, нож у него на боку. И взгляд его сфокусирован не на мне, а на моем нагрудном кармане, сквозь ткань которого просвечивали лежащие денежные купюры.

Может те секунды пока боевик «переваривал» неожиданное финансовое счастье и спасли жизнь Виктору Владимировичу, а тут ещё у его напарника, стрелявшего рядом из автомата по мирным жителям, закончились патроны, и он окликнул прицелившегося в Виктора Владимировича «басаевца». За считанные секунды, пока боевик отвлёкся, он рванул за угол, пытаясь укрыться в каком-нибудь дворе. Затем помнит только взрыв, контузию, затем местных жителей, которые помогли ему укрыться в доме. Хаос, смерть, взрывы – все это было не по телевизору, а совсем рядом. Пришлось даже взяться за оружие, которое нашлось у хозяина

двора, чтобы «снять» снайпера, обстреливавшего наши вертолеты, прилетевшие на помощь в Буденновск. Долгое время после того, как Виктор Владимирович все-таки выбрался из осажденного Буденновска, страшные картины расправы террористов над мирными жителями стояли у него перед глазами: «Я многое тогда переосмыслил, многое понял, конечно, это даже отразилось на моем здоровье, но я продолжил работать и писать».

После 20 лет службы Виктор Владимирович переходит на работу в налоговую полицию, затем в службу экономической безопасности к нефтяникам. Уже через год энергичный и опытный майор юстиции в отставке продолжает трудиться заместителем службы безопасности по энергоресурсам края, где вместе с коллегами раскрывает не одно экономическое преступление – сказался профессиональный опыт целеустремленного следователя.

Окончательно Виктор Владимирович «отошел» от служебных дел в 2006 году. И наконец, целиком посвятил себя юношеской мечте – творить, писать стихи, мистические и исторические романы, причем работал над ними он по 12 часов в сутки: «Для меня творчество – это отдушина после долгих лет серьезной работы, да и домашние меня стали видеть дома чаще. Мои стихи и рассказы со мной на протяжении всей жизни – с детства, и, надеюсь, я ещё многое успею написать».

Виктор Владимирович – всегдатой всех литературных конкурсов и кружков Нефтекумья. Его прекрасно знают и в родном поселке Затеречный, и в Нефтекумске, приглашают на встречи с читателями, он неоднократно бывал на различных слетах писателей и поэтов.

Темы его творчества – это любовь к родному краю, к матери, серьезно размышляет Виктор Владимирович о войне и мире, первой любви, казачестве и патриотизме – для него это не просто слова: закончив служить Отечеству, он продолжает борьбу со злом на страницах своей фантастической и исторической прозы.

Названия его рукописей, которые, он по причине отсутствия финансирования не может опубликовать в издательстве, говорят сами за себя: «Волхв», «Танец ведьмы», «Тайна сокола». Очень жаль, что талантливые строки нашего земляка открываются лишь только самым близким: наверняка, многие читатели взахлеб читали бы такие книги. Но увы, такое удовольствие не по карману многим писателям.

В декабре прошлого года МВД РФ объявило литературный конкурс для действующих сотрудников и пенсионеров – «Доброе слово». Принял в нем участие и наш герой в числе 14 номинантов от Ставропольского края, и совсем неудивительно, что лауреатом Всероссийского творческого конкурса стал именно он, автор более 10 книг, к сожалению, ещё не изданных.

Мы искренне поздравляем Виктора Владимировича и надеемся, что когда-нибудь поклонники его творчества, смогут все-таки увидеть изданные книги – Конечно, я очень хотел бы опубликовать свои рукописи, но это достаточно дорого. Чувствую, что придет тот момент, когда я все-таки решусь на такой ответственный шаг. У меня однажды был шанс все это осуществить, но к сожалению, не получилось. Зато я поверил в мистические обстоятельства... Поэтому в моих работах много тайн, основанных на весьма реальных сюжетах.

**Татьяна ЕСПЕНКО.**



### Затеречный

Лучами солнца опаленный,  
В пустыне ветреной и злой,  
Окутанный в туман зеленый  
Стоит поселок неземной...

Цветет, живет под небом знойным,  
Назло суровой стороне,  
Работой важной вдохновленный  
На радость путникам и мне!

Здесь путь племен берет начало  
И тянется до двух морей.  
Здесь песня скифских стрел звучала,  
Пронзая маревы степей.

Здесь детство босое бежало,  
Мое и сверстников моих!  
Здесь юность наша возмужала  
В работе трудной – за двоих!

Как много судеб пролетело  
По светлым улицам твоим!  
А сколько судеб здесь осело?  
Ты многим стал теперь «своим»!

Как много прожито мгновений  
И каждое из них – роман!  
В котором песни поколений  
И юности моей дурман.

Здесь мать моя, мои родные  
Ушли безвременно в туман...  
Здесь жизнь и смерть в стихи простые,  
Людские вносит имена.

Здесь в каждой улочке частица Души  
Моей и лет моих,  
Здесь поколений вереница,  
В трудах прославлена своих!

Лучами солнца опаленный,  
В пустыне ветреной и злой,  
Окутанный в туман зеленый  
Стоит поселок неземной...

### Сын

Я внешне был всегда суров,  
Жесток порой и непреклонен.  
Ведь вырос я в краю ветров,  
И дух мой горечью наполнен.

И вот родился ты на свет,  
Далекий от всего мирского.  
Без сна встречали мы рассвет:  
«Но где же взяли мы такого...?»

Когда родился ты и рос,  
Я был к тебе суров и нежен.  
Твой мир шумел от летних гроз,  
А путь наполнен звуком песен...

Когда ты плакал, мой малыш,  
Боря пришедшие болезни,  
Я был беспомощным как мышь...  
И страхи в сердце мое лезли.

Я сердцем мягок, мой малыш,  
Но ты об этом, друг, не знаешь.  
Когда в глаза мои глядишь,  
Пожалуй, что-то понимаешь...

Мужчина должен быть таким,  
Каким природа начертала:  
Он – лед и пламень, и польнь;  
Он и – конец, и он – начало!

Расти, мужайся, милый сын.  
Стремись до звезд в миры иные.  
Планеты этой Гражданин!  
С тобой мои ветра лихие...!



**ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ НЕФТЕКУМСКОГО РАЙОНА**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

4 июля 2016 года г. Нефтекумск № 22/186

**Об аннулировании регистрации кандидата в депутаты Совета депутатов муниципального образования Закумского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 8 Биякаевой Гульмиры Ажесламовны**

4 июля 2016 года Биякаева Гульмира Ажесламовна представила в территориальную избирательную комиссию Нефтекумского района заявление о снятии своей кандидатуры, выдвинутой в депутаты Совета депутатов муниципального образования Закумского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 8 в порядке самовыдвижения.

В соответствии с пунктом 30 статьи 38 Федерального закона от 12 июня 2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия Нефтекумского района **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Аннулировать регистрацию кандидата в депутаты Совета депутатов муниципального образования Закумского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 8 Биякаевой Гульмиры Ажесламовны, выдвинутой в порядке самовыдвижения, 4 июля 2016 года в 17 часов 30 минут.
2. Направить настоящее постановление Биякаевой Гульмире Ажесламовне.
3. Данное постановление довести до сведения избирателей путем опубликования в газете Нефтекумского муниципального района «Вести Нефтекумья» и размещения на официальном сайте администрации Нефтекумского муниципального района в информационно-коммуникативной сети «Интернет».
4. Контроль за выполнением постановления возложить на секретаря ТИК Недоукову Е.Н.

*Председатель ТИК Нефтекумского района Л. Я. Филиппова.*  
*Секретарь ТИК Нефтекумского района Е.Н. Недоукова.*

**ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ НЕФТЕКУМСКОГО РАЙОНА**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

3 июля 2016 года г. Нефтекумск № 21/185

**Об аннулировании регистрации кандидата в депутаты Совета депутатов муниципального образования Закумского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 7 Захаровой Татьяны Николаевны**

2 июля 2016 года Захарова Татьяна Николаевна представила в территориальную избирательную комиссию Нефтекумского района заявление о снятии своей кандидатуры, выдвинутой в депутаты Совета депутатов муниципального образования Закумского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 7 Нефтекумским районным отделением ЛДПР.

В соответствии с пунктом 30 статьи 38 Федерального закона от 12 июня 2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия Нефтекумского района **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Аннулировать регистрацию кандидата в депутаты Совета депутатов муниципального образования Закумского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 7 Захаровой Татьяны Николаевны, выдвинутой Нефтекумским районным отделением ЛДПР, 3 июля 2016 года в 14 часов 30 минут.
2. Направить настоящее постановление Захаровой Татьяне Николаевне.
3. Данное постановление довести до сведения избирателей путем опубликования в газете Нефтекумского муниципального района «Вести Нефтекумья» и размещения на официальном сайте администрации Нефтекумского муниципального района в информационно-коммуникативной сети «Интернет».
4. Контроль за выполнением постановления возложить на секретаря ТИК Недоукову Е.Н.

*Председатель ТИК Нефтекумского района Л. Я. Филиппова.*  
*Секретарь ТИК Нефтекумского района Е.Н. Недоукова.*

**ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ НЕФТЕКУМСКОГО РАЙОНА**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

1 июля 2016 года г. Нефтекумск № 20/180

**Об аннулировании регистрации кандидата в депутаты Совета депутатов муниципального образования Закумского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 4 Шклярской Натальи Михайловны**

1 июля 2016 года Шклярская Наталья Михайловна представила в территориальную избирательную комиссию Нефтекумского района заявление о снятии своей кандидатуры, выдвинутой в депутаты Совета депутатов муниципального образования Закумского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 4 Нефтекумским районным отделением ЛДПР.

В соответствии с пунктом 30 статьи 38 Федерального закона от 12 июня 2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия Нефтекумского района **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Аннулировать регистрацию кандидата в депутаты Совета депутатов муниципального образования Закумского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 4 Шклярской Натальи Михайловны, выдвинутой Нефтекумским районным отделением ЛДПР, 1 июля 2016 года в 17 часов 30 минут.
2. Направить настоящее постановление Шклярской Наталье Михайловне.
3. Данное постановление довести до сведения избирателей путем опубликования в газете Нефтекумского муниципального района «Вести Нефтекумья» и размещения на официальном сайте администрации Нефтекумского муниципального района в информационно-коммуникативной сети «Интернет».
4. Контроль за выполнением постановления возложить на секретаря ТИК Недоукову Е.Н.

*Председатель ТИК Нефтекумского района Л. Я. Филиппова.*  
*Секретарь ТИК Нефтекумского района Е.Н. Недоукова.*

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗАКУМСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НЕФТЕКУМСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ**

30 июня 2016 г. х. Андрей-Курган № 98

**О проведении публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Закумского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края.**

В целях соблюдения прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, руководствуясь статьями 31, 32 и 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Закумского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края

**ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Провести публичные слушания по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Закумского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края, утвержденные решением Совета депутатов Закумского сельсовета от 20 июня 2013 года № 133.
2. Установить, что внесение изменений в Правила землепользования и застройки, в части границ территориальных зон выполнены применительно к части территории поселения.
3. Установить срок проведения публичных слушаний: с 04.07.2016 по 29.07.2016 г.
4. Определить дату и время проведения мероприятий по доведению информации до населения о вносимых изменениях в Правила: - 29.07.2016 года с 14:00 до 14:30.
- Место проведения мероприятий: Ставропольский край, Нефтекумский район, хутор Андрей-Курган, улица Первомайская, дом 4а, здание администрации муниципального образования Закумского сельсовета.
- Место размещения экспозиции и ознакомления с проектом внесения изменений в Правила: - здание администрации муниципального образования Закумского сельсовета;
- официальный сайт муниципального образования: <http://zakumskiy.rf>.
5. Определить следующий состав участников публичных слушаний: публичные слушания проводятся с участием жителей, правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства муниципального образования Закумского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края.
6. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление и разместить на официальном сайте администрации муниципального образования Закумского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края в сети Интернет.
7. Настоящее постановление вступает в силу с момента официального опубликования.
8. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

*Т.В. ВЕСЕЛЬЕВА.*  
*И.о. управляющей делами администрации муниципального образования Закумского сельсовета Нефтекумского района СК.*

**Объявление**

Организатор торгов – конкурсный управляющий Озоров П.П. (СНИЛС 010-872-472-26, ИНН 262400509150), член Ассоциации МСК СРО ПАУ "Содружество" (адрес: 355000, г. Ставрополь, пр. Кулакова, 9 "б", ИНН 2635064804, ОГРН 1022601953296), действующий на основании определения Арбитражного суда Ставропольского края от 19.07.2012г. по делу № А63-9787/2011, ст. 110,111,139,179 Закона о банкротстве, порядка продажи имущества, утвержденного определением Арбитражного суда Ставропольского края от 21.04.2016г. (адрес для корреспонденции: 356805, Ставропольский край, г. Буденновск, 1 мкр., д.17, офис ООО "Восток", эл.адрес: [afwostok@mail.ru](mailto:afwostok@mail.ru), тел: 8-86559-2-62-99), сообщает о результатах проведения на ЭТП ООО «Сибирская торговая площадка» ([www.sibtoptrade.ru](http://www.sibtoptrade.ru)) торгов в форме открытого аукциона с открытой формой представления предложения о цене по продаже имущества СПК "Восток" (356875, Ставропольский край, Нефтекумский район, с.Кара-Тюбе, Ленина, 44, ИНН 2614017560, ОГРН 1022600873481): итоги торгов подведены 04.07.16г., сообщение о торгах было опубликовано 21.05.2016г. №77031863843, торги признаны несостоявшимися по причине отсутствия заявок на участие.

**Итоговый финансовый отчет о поступлении расходов средств избирательного фонда кандидата, избирательного объединения ВЕСЕЛЬЕВА ЮЛИЯ АЛЕКСАНДРОВНА, САМОВЫДВИЖЕНИЕ**

**Единый избирательный округ по досрочным выборам главы муниципального образования Закумского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края №40810810560109000003 ПАО Сбербанк России Отделение 5230/0249 номер специального избирательного счета, наименование кредитной организации)**

Строка финансового отчета	Шифр строки	Сумма, руб.	Примечание
1	2	3	4
Пример заполнения формы			
1 Поступило средств в избирательный фонд, всего в том числе	10	100	
1.1 Поступило средств в установленном порядке для формирования избирательного фонда из них	20	100	
1.1.1 Собственные средства кандидата, избирательного объединения	30	100	
1.1.2 Средства, выделенные кандидату выдвинувшим его избирательным объединением	40		
1.1.3 Добровольные пожертвования гражданина	50	0	
1.1.4 Добровольные пожертвования юридического лица	60	0	
1.2 Поступило в избирательный фонд денежных средств, подпадающих под действие п. 9 ст. 58 Федерального закона от 12.06.02 г. № 67-ФЗ	70	0	
из них			
1.2.1 Собственные средства кандидата, избирательного объединения	80	0	
1.2.2 Средства, выделенные кандидату выдвинувшим его избирательным объединением	90	0	
1.2.3 Средства гражданина	100	0	
1.2.4 Средства юридического лица	110	0	
2 Возвращено денежных средств из избирательного фонда, всего	120	0	
в том числе			
2.1 Перечислено в доход бюджета	130	0	
2.2 Возвращено жертвователям денежных средств, поступивших с нарушением установленного порядка	140	0	
из них			

**Извещение**

**Администрация муниципального образования Каясулинского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует население о предоставлении в аренду земельных участков, относящихся к категории земель «земли населенных пунктов» в соответствии со схемами расположения земельного участка, для ведения личного подсобного хозяйства:**

1. Ставропольский край, Нефтекумский район, село Каясула, улица Мира, № 20, в кадастровом квартале 26:22:102401, площадью 1500 кв. м;
  2. Ставропольский край, Нефтекумский район, село Каясула, улица Объездная, № 36, в кадастровом квартале 26:22:102402, площадью 1500 кв. м;
  3. Ставропольский край, Нефтекумский район, село Каясула, улица Кирова, № 175, в кадастровом квартале 26:22:102106, площадью 1500 кв. м;
- Физические и юридические лица заинтересованные в предоставлении вышеуказанных земельных участков, в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды вышеуказанных земельных участков.
- Заявления принимаются по адресу: 356897, Ставропольский край, Нефтекумский район, с. Каясула, ул. Советская, 43 б, администрация муниципального образования Каясулинского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края, в рабочие дни с 9:00 до 16:00 часов, тел.: 8(86558) 55-4-43.
- Способ подачи заявления: личное обращение, посредством почтовой связи на бумажном носителе, либо в форме электронного документа на адрес электронной почты: [amo.kaysula@yandex.ru](mailto:amo.kaysula@yandex.ru) в соответствии с форматами заявлений, утвержденных Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 14.01.2015 г. № 7.
- Дата начала приема заявлений 08 июля 2016 года. Дата окончания приема заявлений 07 августа 2016 года.
- Ознакомление со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать вышеуказанные земельные участки, осуществляется по адресу: 356897, Ставропольский край, Нефтекумский район, с. Каясула, ул. Советская, 43 б, администрация муниципального образования Каясулинского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края, в рабочие дни с 9:00 до 16:00 часов.

Строка финансового отчета	Шифр строки	Сумма, руб.	Примечание
1	2	3	4
2.2.1 Гражданам, которым запрещено осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платёжном документе	150	0	
2.2.2 Юридическим лицам, которым запрещено осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платёжном документе	160	0	
2.2.3 Средств, превышающих предельный размер добровольных пожертвований	170	0	
2.3 Возвращено жертвователям денежных средств, поступивших в установленном порядке	180	0	
3 Израсходовано средств, всего в том числе	190	0	
3.1 На организацию сбора подписей избирателей	200	0	
3.1.1 Из них на оплату труда лиц, привлекаемых для сбора подписей избирателей	210	0	
3.2 На предвыборную агитацию через организации телерадиовещания	220	0	
3.3 На предвыборную агитацию через редакции периодических печатных изданий	230	0	
3.4 На выпуск и распространение печатных и иных агитационных материалов	240	0	
3.5 На проведение публичных массовых мероприятий	250	0	
3.6 На оплату работ (услуг) информационного и консультационного характера	260	0	
3.7 На оплату других работ (услуг), выполненных (оказанных) юридическими лицами или гражданами по договорам	270	0	
3.8 На оплату иных расходов, непосредственно связанных с проведением избирательной кампании	280	0	
4 Распределено неизрасходованного остатка средств фонда в том числе	300	0	
4.1 Денежных средств, пропорционально перечисленным в избирательный фонд	310	0	
5 Остаток средств фонда на дату сдачи отчета (заверяется банковской справкой) (стр.400=стр.10-стр.120-стр.190-стр.300)	400	100	

Правильность сведений, указанных в настоящем финансовом отчете подтверждаю, других денежных средств, минуя избирательный фонд, на организацию и проведение избирательной кампании не привлекалось.

**Кандидат** **30.06.2016** **Весельева Ю.А.**  
(подпись, дата) (инициалы, фамилия)

**Извещение**

**Администрация муниципального образования Каясулинского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края в соответствии со ст. 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации информирует население о предоставлении в аренду земельного участка, относящегося к категории земель «земли населенных пунктов»:**

1. Ставропольский край, Нефтекумский район, село Каясула, улица Кирова, № 71 «В» в кадастровом квартале 26:22:102404, площадью 100,0 кв. м., под реконструкцию магазина, для осуществления предпринимательской деятельности;
  2. Ставропольский край, Нефтекумский район, село Каясула, улица Кирова, № 71 «А» в кадастровом квартале 26:22:102405, площадью 60,0 кв. м., под реконструкцию магазина, для осуществления предпринимательской деятельности.
- Юридические и физические лица заинтересованные в предоставлении вышеуказанных земельных участков, в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды вышеуказанного земельного участка.
- Заявления принимаются по адресу: 356897, Ставропольский край, Нефтекумский район, с. Каясула, ул. Советская, 43 б, администрация муниципального образования Каясулинского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края, в рабочие дни с 9:00 до 16:00 часов, тел.: 8(86558) 55-4-43.
- Способ подачи заявления: личное обращение, посредством почтовой связи на бумажном носителе, либо в форме электронного документа на адрес электронной почты [amo.kaysula@yandex.ru](mailto:amo.kaysula@yandex.ru) в соответствии с форматами заявлений, утвержденных Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 14.01.2015 г. № 7.
- Дата начала приема заявлений 08 июля 2016 года. Дата окончания приема заявлений 07 августа 2016 года.
- Ознакомление со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать вышеуказанные земельные участки, осуществляется по адресу: 356897, Ставропольский край, Нефтекумский район, с. Каясула, ул. Советская, 43 б, администрация муниципального образования Каясулинского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края, в рабочие дни с 9:00 до 16:00 часов.

Понедельник 11.07

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!» 12+

05.00, 09.15 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести. Ставропольский край

05.00 Т/с «СУПРУГИ»
06.00 «Новое утро»
08.10 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

06.45, 08.20 Т/с «ОСА»
09.10 «Место происшествия»
10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 Сейчас

Вторник 12.07

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!» 12+

05.00, 09.15 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести. Ставропольский край

05.00 Т/с «СУПРУГИ»
06.00 «Новое утро»
08.10 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

08.25 Т/с «ОСА. ВО ИМЯ ВОДЫ»
09.10 «Место происшествия»
10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 Сейчас

Среда 13.07

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!» 12+

05.00, 09.15 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести. Ставропольский край

05.00 Т/с «СУПРУГИ»
06.00 «Новое утро»
08.10 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

06.45, 08.20 Т/с «ОСА»
09.10 «Место происшествия»
10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 Сейчас

Четверг 14.07

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!» 12+

05.00, 09.15 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести. Ставропольский край

05.00 Т/с «СУПРУГИ»
06.00 «Новое утро»
08.10 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

06.10, 07.05 Т/с «ОСА»
07.55, 17.40 Т/с «РОЖДЕННАЯ РЕВОЛЮЦИЕЙ. КОМИССАР МИЛИЦИИ РАССКАЗЫВАЕТ»

Бесплатные объявления

Продается 3-комнатная квартира на 3-м этаже вместе с детской мебелью, встроенной кухней и готовыми шторами. Ванная и кухня после капитального ремонта.
Срочно продается комната в общежитии № 15 на 3 этаже площадью 18 кв. м.

Пятница 15.07

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!» 12+

05.00, 09.15 Утро России
05.07, 05.35, 11.35, 14.30, 19.35 Местное время. Вести. СК

05.00 Т/с «СУПРУГИ»
06.00 «Новое утро»
08.10 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»

06.10, 07.05 Т/с «ОСА»
07.55, 17.40 Т/с «РОЖДЕННАЯ РЕВОЛЮЦИЕЙ. КОМИССАР МИЛИЦИИ РАССКАЗЫВАЕТ»

Суббота 16.07

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.40, 06.10 «Наедине со всеми» 16+
06.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости
06.40 Х/ф «СИНДРОМ ДРАКОНА»

04.55 Х/ф «ТРОЕ В ЛЮДКЕ, НЕ СЧИТАЯ СОБАКИ»

05.05 Т/с «СУПРУГИ»
06.05 Т/с «ПРОЩАЙ, «МАКАРОВ!»

05.05 Т/с «СУПРУГИ»
06.05 Т/с «ПРОЩАЙ, «МАКАРОВ!»

Воскресенье 17.07

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 Х/ф «СИНДРОМ ДРАКОНА»
08.10 «Армейский магазин» 16+

05.20 Х/ф «ЛЕВ ГУРЫЧ СИНИЧКИН»
07.00 Мульти-утро
07.30 «Сам себе режиссёр»

05.00 Т/с «СУПРУГИ»
06.00 Т/с «ПРОЩАЙ, «МАКАРОВ!»

Мальчишкам, девчонкам!
Внимание, внимание! А ну-ка, юные интеллектуалы, попробуйте в полной мере проявить свои способности в решении сканвордов, логических задач, упражнений на внимание.

Найди 5 отличий
Изображение с двумя сценами: девочка на лошади и мальчик на лошади. Задача найти 5 различий.

Кроссворд
Раскрась морских обитателей и разгадай.
Изображение с кроссвордом и морскими животными: рыба, кальмар, осьминог, краб.

Загадки
Меня слепым зовут всегда,
Но это вовсе не беда,
Я под землей построил дом,
Все кладовые полны в нем.

Отгадай ребусы
Изображение с котом и буквой Ф, и с оленем и буквами ЗЕ.

# Благодарность

Администрация пришкольного лагеря МКОУ СОШ № 2 выражает благодарность генеральному директору ООО «Сервисная компания «Борец» С.В. Коновалову и ООО «ЮГ транс» Д.В. Шалко за помощь в организации детей в пришкольный лагерь.

Желаем стабильности в вашей работе и процветания вашим организациям.

№ 189

В редакцию газеты "Вести Нефтекумья" требуется:  
 ▶ заместитель главного редактора.  
**Наш адрес:** г. Нефтекумск, ул. Ленина, 56 (ЦВР).  
**Тел.: 4-31-67, 4-37-46.**

№ 193

В МУП "Комбинат бытового обслуживания" требуются:  
 ▶ бухгалтер;  
 ▶ портной.

**Наш адрес:** г. Нефтекумск, проспект Нефтяников, 16 б, 2 этаж.  
**Тел.: 8 905 498 67 63.**

№ 191

**Автошкола**  
**Легион В**

проводит набор курсантов на обучение вождению категории "А", "В", "С", "СЕ"; переподготовка с "В" на "С"; с "С" на "В"; с "С" на "Д". Обучение будет проводиться в Нефтекумске, Ачикулаке и п. Зункарь.

Наш адрес: мкр. 1, д. 17  
 Тел.: 8 961 479 09 20, 8 903 417 92 56

ОГРН 1142651004693  
 Реклама № 190 (1-2)

ООО «Нефтекумскавтотранс» приглашает

▶ водителей с категорией «Д» на работу для перевозки пассажиров (автобусы ПАЗ и Мерседес);

▶ водителей с категорией «Е» (Камаз – 54115, 55111);

▶ индивидуальных предпринимателей на собственных автобусах для работы.

№ 188 (2-5)

**АНТИКРИЗИСНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ!**  
**турфирма «Бриз»**  
 предлагает отдых на **Черноморском побережье и в Домбае.**

тел.: (86558) 2-20-99, (961) 462-80-30  
 (903) 44-168-55, (918) 804-19-34  
 г. Нефтекумск, ул. Шоссейная, 14, гостиница «Дружба», www.britz26.ru  
 Реклама. ИНН 262401843164. № 160 (3-4)

Продается

здание по ул. Беляева площадью 262 кв.м. с земельным участком 7 соток под ЖД в котором расположены: магазин с оборудованием, аптека, однокомнатная квартира с удобствами, комната под офис, помещение под мастерскую.

Тел.: 8 918 777 34 43.

№ 171 (3-6)

**РЕМОНТ**  
**всех видов мягкой мебели**  
 Замена пружин, поролона, ткани, видоизменение.  
**Тел: 8 906 476 80 19, 8 928 374 23 38.**

ОГРН 309264616000038. № 168 (2-3). Реклама.

Продается

Продается магазин-пекарня площадью 193 кв.м. с оборудованием или без в районе школы № 3. Можно использовать под другие виды деятельности.

Тел.: 8 918 777 34 43.

№ 172 (3-6)

## Будьте бдительней! Квартирные кражи

Отдел МВД России по Нефтекумскому району обращает внимание жителей города и района на то, что в летнее время увеличивается количество квартирных краж. В связи с этим полиция предупреждает: «Будьте внимательнее!»

Не допустить в свою квартиру «домушника», сохранить сбережения и имущество – это в ваших силах». 4 июля в г. Нефтекумске зафиксировано несколько происшествий связанных с проникновением в квартиры и кражей на крупную сумму личного имущества граждан. Пользуясь отсутствием хозяев, неизвестные лица проникли в квартиры в дневное время. Путем подбора ключей они открыли двери (металлические с замком, имеющим цилиндрический механизм запирания) и похитили ценные предметы и денежные средства, находящиеся на хранении в квартире. В связи с этим рекомендуем жителям города и района обращать пристальное внимание на незнакомых вам граждан, которые посещают ваш подъезд, улицу, двор. В случае если подозрительные лица своим поведением вызывают ваши опасения - звоните в дежурную часть Отдела МВД России по Нефтекумскому району. Телефон службы 02 или 020 с мобильного номера. Кроме того защитить свое жилье и имущество можно другим более действенным способом - доверив свою безопасность сотрудникам вневедомственной охраны.

По вопросу оборудования жилища техническими средствами охраны обращайтесь по адресу: г. Нефтекумск, ул. Дзержинского, 2, телефоны для справки: 4-31-38; 4-32-83, тел/факс: 4-41-23.

Отдел МВД России по Нефтекумскому району.

МУП «СОБ» МО г. Нефтекумск предоставляет все виды ритуальных услуг и товаров для обряда погребения: ритуальная палатка, катафалк, автобус.  
 При покупке ритуальных принадлежностей, катафалк предоставляется бесплатно.  
**Тел.: 8 903 444 99 09, 8 928 828 62 62.**  
**г. Нефтекумск, пр. Нефтяников, 16-Б (Дом быта)** Реклама. № 135 (8-11)

## Рассказали о госуслугах



27 июня во время праздничных мероприятий, посвященных Дню молодежи, сотрудники полиции совместно с волонтерами организовали просветительскую акцию. Пришедшим на праздник горожанам раздавали буклеты с информацией о государственных услугах МВД России оказываемых в электронном виде. Рассказывали о том, как пройти регистрацию на портале,

какие преимущества имеет гражданин, обратившийся за той или иной услугой в электронном виде.

Молодые люди с интересом изучали предложенную им информацию, выражая уверенность в том, что это полезно, и пригодится в будущем. За время акции активисты раздал присутствующим более 100 буклетов.

Отдел МВД России по Нефтекумскому району.

Продается  
**в г. Нефтекумске ПРОДУКТОВЫЙ МАГАЗИН с торговым оборудованием.**  
**Тел.: 8 928 339 09 19.**

№ 182 (2-6)

## Информация территориальной избирательной комиссии Нефтекумского района

### СООБЩЕНИЕ ДЛЯ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Уважаемые избиратели! Доводим до вашего сведения, что в соответствии с пунктом 7 статьи 47 Федерального Закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» в перечень муниципальных периодических печатных изданий, которые обязаны предоставлять печатную площадь для проведения предвыборной агитации на выборах депутатов Совета депутатов муниципального образования города Нефтекумск Нефтекумского района Ставропольского края пятого созыва, депутатов Совета депутатов муниципального образования Затеречный Нефтекумского района Ставропольского края пятого созыва, депутатов Совета депутатов муниципального образования Зимнеостовского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края пятого созыва, депутатов Совета депутатов муниципального образования Зункарского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края пятого созыва, депутатов Совета депутатов муниципального образования Кара-Тюбинского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края пятого созыва, депутатов Совета депутатов муниципального образования Озек-Суатского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края пятого созыва, включено печатное СМИ - газета «Вести Нефтекумья»: номер свидетельства - ПИ № ТУ 00533, дата регистрации - 05.02.2014 г., учредитель - администрация Нефтекумского муниципального образования Ставропольского края, территория распространения - Нефтекумский район, адрес редакции - 356880, Ставропольский край, г. Нефтекумск, ул. Ленина, 56, периодичность выпуска - 1 раз в неделю.

МБУ «Архитектура и градостроительство НМР СК» сообщает, что в рамках мониторинга рекламных конструкций, проводимого с 16.05.2016 г. по 29.05.2016 г. выявлена рекламная конструкция - щитовая установка, расположенная по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, Нефтекумский район, г. Нефтекумск, проспект Нефтяников, район магазина «Магнит», установленная без разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции. Просим собственников данной рекламной конструкции в срок до 20.08.2016 г. демонтировать данную щитовую установку. В противном случае данная конструкция будет демонтирована как бесхозная.

№ 194

## Выдача судебного приказа

Российское процессуальное законодательство устанавливает упрощенную процедуру рассмотрения бесспорных требований гражданско-правового характера, получившую название «судебный приказ».

Эта процедура носит несостязательный характер, так как заявление рассматривается без проведения слушания, без вызова сторон и даже без уведомления ответчика (должника), в короткие сроки. Федеральным законом от 02.03.2016 N 45-ФЗ внесены изменения в ст.ст.121-122 ГПК РФ, из которых следует: Судебный приказ - судебное постановление, вынесенное судьей единолично на основании заявления о взыскании денежных сумм или об истребовании движимого имущества от должника по требованиям, предусмотренным статьей 122 настоящего Кодекса, если размер денежных сумм, подлежащих взысканию, или стоимость движимого имущества, подлежащего истребованию, не превышает пятьсот тысяч рублей. Судебный приказ является одновременно исполнительным документом и приводится в исполнение в порядке, установленном для исполнения судебных постановлений. Судебный приказ выдается, если: требование основано на нотариально удостоверенной сделке; требование основано на сделке, совершенной в простой письменной форме; требование основано на совершенном нотариусом протесте векселя в неплатеже, неакцепте и недатировании акцепта; заявлено требование о взыскании алиментов на несовершеннолетних детей, не связанное с установлением отцовства, оспариванием отцовства (материнства) или необходимостью привлечения других заинтересованных лиц; заявлено требование о взыскании начисленных, но не выплаченных работнику заработной платы, сумм оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) иных сумм, начисленных работнику; заявлено территориальным органом федерального органа исполнительной власти по обеспечению установленного порядка деятельности судов и исполнению судебных актов и актов других органов требование о взыскании расходов, произведенных в связи с розыском ответчика, или должника, или ребенка; заявлено требование о взыскании начисленной, но не выплаченной денежной компенсации за нарушение работодателем установленного срока соответственно выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) других выплат, причитающихся работнику; заявлено требование о взыскании задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, а также услуг телефонной связи; заявлено требование о взыскании обязательных платежей и взносов с членов товарищества собственников жилья или строительного кооператива. Судебный приказ выносится в течение 5 дней со дня поступления заявления о вынесении судебного приказа в суд, без проведения судебного разбирательства и вызова сторон для заслушивания их объяснений. После вынесения судебного приказа направляется должнику, который в течение 10 дней со дня его получения имеет право представить немотивированные возражения относительно его исполнения. При получении таких возражений должника судья отменяет судебный приказ без какой-либо дополнительной проверки по существу. При этом заявитель вправе обратиться в суд с иском в порядке обычного искового производства. Если возражений относительно вынесенного судебного приказа в установленный срок от должника не поступает, судебный приказ обращается к исполнению; он не подлежит обычному (апелляционному) обжалованию, вступает в законную силу немедленно и может быть обжалован только в экстраординарных процедурах (кассации). Кроме того, не стоит забывать и о том, если сумма задолженности превышает 10 000 рублей, судебный пристав-исполнитель может вынести постановление о временном ограничении на выезд должника из РФ, а также установить временные ограничения на пользование должником специальным правом, предоставленным ему в соответствии с законодательством Российской Федерации (п.15 ч.1 ст.64, п.15.1 ч.1 ст.64, ч.1 ст.67 Закона N 229-ФЗ).

Н. ФИЛАТКИНА помощник мирового судьи судебного участка № 2 Нефтекумского района СК.

**Вести Нефтекумья**

Учредитель: администрация Нефтекумского муниципального района Ставропольского края

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ26-00533 от 5 февраля 2014 г.

Выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу.

**День выхода - пятница**

**Адрес редакции:** 356880, Ставропольский край, г. Нефтекумск, ул. Ленина, 56.  
**Телефоны:** главный редактор - 8 (86558) 4-31-67 (факс); отдел рекламы, корреспонденции - 8 (86558) 4-37-46.  
**Часы работы:** понедельник-пятница с 8:00 до 17:00 часов, с 12:00 до 13:00 часов перерыв. Суббота, воскресенье - выходной.

**И.о. главного редактора Е.А. Шевцова.**  
 Письма, рукописи не возвращаются.  
 Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения не обязательно отражает позицию редакции.  
 Печать офсетная.  
 Объем - 2 печатных листа.  
**Издатель:** МАУ «ТРИИЦ «Нефтекумье» НМР СК.  
**Адрес:** 356880, Ставропольский край, г. Нефтекумск, ул. Ленина, 56.  
 За доставку газеты подписчикам отвечает УФПС СК - филиал ФГУП «Почты России» - Нефтекумский почтамт.  
**Телефон отдела доставки: 8 (86558) 3-31-71.**

**Индекс: 44002** **16+**

**Цена свободная**  
 Отпечатано в ГУП «Издательский дом «Периодика Ставрополья»»  
**Адрес:** 356240, Ставропольский край, Шпаковский район, г. Михайловск, ул. Ленина, 154.

**Электронный адрес: vestinf@mail.ru**

**Заказ 1707** **Тираж 2000**  
**Подписано в печать: по графику - 15:00, фактически - 15:00.**